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A MLSZ Somogy Megyei Igazgatóság Versenybizottsága (továbbiakban VB) tárgyalás 
mellőzésével tartott versenyügyi eljárás keretében megállapította a 2020/2021 évi Megyei I. 
osztályú felnőtt bajnokság végeredményét.  

A végeredményt a lejátszott 26 forduló után, az alábbi tabella tartalmazza:  

 

Versenybizottsági határozatok
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Ez alapján a Balatonlelle SE csapata bajnokságot nyert, így osztályozó mérkőzéseket játszhat 
az NBIII-ba kerülésért.  

A COVID járvány miatt, a sportszerűségi verseny a 2020/2021. évi bajnokságban objektíven 
nem értékelhető, ezért győztest a VB nem hirdet.  

A VB döntése a VSZ 47. §. c.) pontján alapul.  

 

Kaposvár, 2021.06.25. 

 

       Bőzsöny János 

          VB Elnök 

               

 

 

 

A 2021-22-es bajnoki szezon nevezési határideje a Somogy megyei 
felnőtt és utánpótlás bajnokságok esetében 2021. július 02-án 
(péntek) 12.00 óráig  

 

A nevezés a korábbi évekhez hasonlóan elektronikusan az IFA rendszeren keresztül fog 
történni. A nevezéshez az IFA felületen az alábbi dokumentumokat kötelezően kell 
feltölteni: 

Tájékoztatás
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 A sportszervezet bejegyzéséről szóló társadalmi szervezet kivonatának eredeti 
példányát  (2021. június 1. utáni keltezésű) 

 NAV igazolás (2021. június 1. utáni keltezésű) 
 Önkormányzati adóigazolás (2021. június 1. utáni keltezésű) 
 Nyilatkozat a sportpálya tulajdonjogáról. Amennyiben a pálya nem a sportszervezet 

tulajdona, érvényes pályabérleti szerződés. 

Kérjük a fenti dokumentumok határidőig történő beszerzését! 

Az Igazgatóság Felhívja a figyelmet, hogy az új bajnokságba nevezési feltétel, hogy a 
sportszervezetnek nem lehet lejárt tartozása! Kérjük, ellenőrizzék, hogy a lejárt fizetési 
határidejű számlák, és fegyelmi határozatban kiszabott pénzbüntetések ellenértéke 
kiegyenlítésre került-e. Az aktuális egyenlegről Ivanics Henriettől, az ismert elérhetőségeken 
keresztül kérhetnek információt. (A kizárt és visszalépett csapatok az LVSZ rendelkezései 
alapján csak alacsonyabb osztályban indulhatnak!)  

Kivételt a megyei (budapesti) I. osztályú bajnokságok képviselnek, ahol az NB III- ból kieső 
vagy visszanevező csapatok miatt az eredetinél nagyobb létszámmal is indulhatnak 
bajnokságok. (A MLSZ SMI I. osztályban jelenleg 14 csapat jogosult indulni. A létszámot az 
NB II -es tartalék csapat/ok nevezése befolyásolhatja.) 

A bajnoki osztályok szükség esetén az LVSZ rendelkezései szerint a feltölthetők. 
Amennyiben bármelyik bajnokságban feltöltésre lesz szükség, az a 2020/21 évi 
zárótáblázatok alapján az LVSZ ide vonatkozó szabálya szerint fog történni. 

A MOL Magyar Kupa 2021-2022 évi megyei selejtezői, már ebben a bajnoki évben 
lejátszásra kerültek, az országos főtáblára került csapatok, az MLSZ által kiküldött útmutató 
alapján járjanak el a nevezéssel kapcsolatban. 

A MLSZ SMI 2020-21 bajnoki évre a következő labdarúgó bajnokságokat írja ki: 

 Megyei I. o. ffi felnőtt; 
 Megyei II. o. ffi felnőtt; 
 Megyei III. o. ffi felnőtt; 
 Megyei IV. o. ffi felnőtt; 
 Megyei I. o. ffi U-19; 
 Megyei II. o. ffi U-19; 
 Megyei III. o. ffi U-19; 
 Megyei. ffi U-16; 
 Megyei csökkentett ¾ pálya vegyes (fiú-leány) U-14 bajnokság 
 Megyei csökkentett pályaméretű U-13 vegyes (fiú-leány) Korosztályú 

Bajnokság/Torna 
 Megyei csökkentett ¾ pályás Női felnőtt 
 Megyei csökkentett ¾ pályás Leány u-16 bajnokságok 

Megfelelő számú jelentkezés esetén az Igazgatóság kispályás (5+1) öregfiú bajnokságot is 
kiír! 

A M.I. és M.II. o. bajnokságok várható kezdési időpontja 2021.08.14 vagy 2021.08.21. A 
többi bajnokság kezdési időpontját a nevezett csapatok létszáma befolyásolja. 



6 
 

A bajnokságok versenykiírásait az MLSZ központ jóváhagyása után folyamatosan 
feltöltjük. 

A kitöltési útmutató mellékletként csatolva, nincs változás (a tavalyi évhez hasonló módon 
kell a nevezéseket az IFA rendszerbe feltölteni) 

A nevezésekkel kapcsolatos kérdésekkel, Schlégl Lászlóhoz lehet fordulni, az ismert 
elérhetőségein 

keresztül. 

 
 

Kaposvár, 2021.06.25.                                         Nemes Nándor 

        MLSZ SM Igazgató                 

                                                                              

 


